EGIM BULMA
1-iki nokta arasinda uzaklik 2000 metre, yiikselti farki ise 500
metredir. Bu iki nokta arasindaki egim degeri yuzde (%) kactir?

2-iki nokta arasinda uzaklik 3000 metre, yikselti farki ise 450
metredir. Bu iki nokta arasindaki egim degeri yuzde (%) kactir?

3-iki nokta arasinda uzaklik 5000 metre, yiikselti farki ise 1500
metredir. Bu iki nokta arasindaki egim degeri yuzde (%) kactir?

4- A sehrinin yukseltisi 800 metre, B sehrinin ylikseltisi 400
metredir. Bu iki sehir arasindaki uzaklik 4000 metre ise bu iki
sehir arasindaki egim yuzde (%) kactir?

5- A sehrinin yukseltisi 1200 metre, B sehrinin yukseltisi 600
metredir. Bu iki sehir arasindaki uzaklik 4000 metre ise bu iki
sehir arasindaki egim binde (% 0) kactir?

6- A sehrinin yiikseltisi 800 metre, B sehrinin yukseltisi 400
metredir. Bu iki sehir arasindaki uzaklik 4000 metre ise bu iki
sehir arasindaki egim binde (% 0) kagtir?

7-

1600 mh

Yukarda iki kasabanin ylkselti degerleri verilmistir. E kasabasindan
yasayan biri D kasabasina gitmek icin 5 kilometre yol gitmektedir.
Buna gore iki kasaba arasindaki egim degeri binde (% 0) kactir?



